



昨天,新北区新立名园小区的业主致电现代快报常州热线86803110,说小区物业先假称更换监控摄像头不用业主花钱,在骗取业主同意后,却动用公共维修资金。“就二十几个摄像头,竟然要价19万多元!这些钱都是房子的‘养老金’,花在这上面了,以后房子要大修没钱怎么办?”

葛小林 文/摄

说是免费装监控,结果还是要出钱。业主质疑:

物业乱花房子“养老金”?

住户:
动用维修资金
装监控?

去年11月,新立名园的物业在小区内发传单,说要更换摄像头,“我们问过物业,更换摄像头是否要业主掏钱,物业口口声声说是免费的,大家也就同意签字了。”哪知,8月25日小区的公告栏里贴出一张常州物管中心的公示书,业主们这才发现,更换摄像头并不是免费的,花的是房子的“养老金”——公共维修资金。“公共维修资金是用于房子大修,或者电梯等装备坏了后更换用的,仅仅几个监控就花掉了19万多,今后怎么办?”新立名园5幢的包先生说道。

“小区是2009年10月交付的,当时配备了16个摄像头。这次一共要装27个摄像头,其中16个是在原来摄像头的位置上,将原先枪形摄像头换成球形的,可报价竟高达19万多元。经过审计,价格也要16万多元”,一位从事电脑设备生意的业主说,“水分太大了,这不是套取我们的公共维修资金吗?”

让业主更为“冒火”的是,在物管中心公示的一整套材料中,他们发现物业公司之前递交的材料上写明,“他们申请小区维修资金250427.29元用于小区消防报警系统及监控系统改造,共有71%的业主同意,已经超过2/3的业主同意。后来去问物业要业主签名表,不少业主发现里面的签名竟然不是自己签的”,1幢乙单元的业主杨先生表示,“物业根本没找我签字,也没给我打过电话,却说我签字了,这是怎么回事?”



【免费】更换监控摄像头引争议

物业:没解释清楚造成误会

对于业主的不满,负责该小区的怡源物业主任孙仁奎表示,业主对物业有误会。

孙主任表示,小区原先的监控设备比较老旧,原先的16个摄像头只有一个位于5幢楼前,由于不带红外线,晚上根本看不清画面,一些业主也提议更换监控设备,因此在去年年底,物业通过社区居委会牵头,开展业主民意调查,工作人员挨家挨户上门找业主,最后同意率达71%,物业随后报请

物管中心,接着便开展监控设备更新的工作。

“设备更新花的是开发商留下来的设备维修资金,是不需要业主另外再掏钱的。”孙主任表示,“当初在做民意调查时,可能是我们的工作人员没解释清楚,所谓的免费,其实只是不需要另外掏钱。目前,新装的监控设备已经通过试运行,效果良好,小区的失窃情况也明显好转。”孙主任表示:“我们会再给业主做好解释工作。”

物管中心:维修金划拨暂停

常州物管中心庄主任表示,物管中心公示整个申请公共维修资金的材料,也是为了进行监督,审查物业公司在申报过程中是否有隐瞒业主的情况。

“材料在8月25日公布后,不少业主致电反映,怡源物业有疑似敲诈业主的情况,物管中心已一一记录在案,将对该公司申报使用公共维修资金的程序、材料进一步核

查。”庄主任说道。

庄主任表示,怡源物业表示申请使用的是开发商缴纳的设备维修资金,但也是属于全体业主所有的公共维修资金,因此申请时须经过2/3以上业主的同意,还要通过审计等多个程序后,物管中心才会下拨。“目前,这笔监控装备费用仍在物管中心账户,暂时不会下拨,请新立民园的业主放心。”

大学城附近的文印店推出“特殊业务” 花两块钱就能盖暑期实践章

实践报告盖章,文印店能搞定

小袁的学妹在常州大学城某学院读大三,马上开学了就要交暑期实践报告,可整整一个暑假,她都宅在家中,没去任何单位实践,现在正为这个犯愁。“她一开始拜托我,希望找我就职的企业盖个章,可后来说是学校附近一家文印店能搞定盖章的事”。

在小袁学妹的指引下,昨天下午,记者在大学城樱花路上找到那家提供“盖章”服务的新希望图文文印店。这家文印店位于二楼,进店后记者假称要盖暑期实

践的公章,几名学生模样的人连声称“有的!”随后递给记者一个浅红色塑料袋,打开一看,里头有20多枚橡皮印章。对方称,“想让哪家公司的,自己挑。”

花20块钱就能盖指定企业的章

从印章来看,有常州、无锡、扬州、南京、泰州等多个企业的企业,其中不乏一些大公司,譬如江苏红豆有限公司等。“这些章都是真的吗?会不会被老师发现?”面对记者的质疑,一位老板模样的男子回答说:“都是真的,肯定不会被发现。”

这位男子称,前来盖章的同学不少。“袋子里的印章,两块钱一张,如果要指定企业,那要20块钱,第二天过来就有”。记者表示,一些知名企业的印章是否可以搞定?对方表态“没问题”。

记者在大学城周边又找了几家文印店,询问是否提供这种“盖章”业务,有几家店显得比较警惕。随后,记者随机询问了几名同学,有学生表示,“现在还没开学,等开学了,不光是文印店,一些小店也会做这种‘生意’。”

随后,记者将这一情况反映给辖区警方,警方表示,将进一步检查,如果发现非法用章,将进一步处理。

葛小林

今明后三日天气

今天 多云转阴有雨 25~30℃
明天 多云转晴 22~27℃
后天 晴转多云 19~29℃



羽毛球大师赛
9月10日常州开战

@陈炜 张敏 2013阿迪达斯杯中国羽毛球大师赛将于9月10日-15日在常州开战,共有18个国家和地区的260多名运动员报名参赛。组委会将拿出约3000张门票提供给优抚对象、特困家庭、低保家庭、残疾市民和市级以上的劳动模范,大家可以携有关证件(荣誉证书)和本人身份证件免费领取。领票时间为9月6日-9日,每天上午9:00-11:30,下午2:00-5:00,领票地点为常州国际会展中心南侧售票处,联系电话:0519-89850909。

常州到上海
多了条水上“高速”

@陆旻昊 王玉 昨天下午,由省交通运输厅、省航道局等相关部门组成的验收委员会,对锡溧漕河常州段整治工程(二期)航道项目进行竣工验收。今起,锡溧漕河常州段航道正式投入运行。作为常州市三级航道网整治工程首个整体建成项目,锡溧漕河常州段将成为武进西南部宜兴、溧阳山区建材运往苏锡常、上海等地最便捷的水上“高速”。

丹阳供电
成立抗旱小分队

@姜敏 林清智 为保证农田灌溉用电需要,丹阳市供电公司志愿者成立抗旱保电小分队,实行24小时贴身服务,及时为村民解决灌溉用电需要。8月21日下午,开发区练湖5队灌溉站电机损坏,小分队闻讯后及时接了台灌溉机以保证农田灌溉需要。

看风云

不下雨+很凉爽
这个周末很美好

受副高“先生”的影响,昨天常州依然闷热,最高温达到35.4℃,至此,今年的高温天数再多一天,为48天。

受一股冷空气影响,今天开始降雨降温模式走起,小伙伴们出门记得带好雨具。常州今天多云转阴有雨,局部雨量大,偏北风4-5级阵风6级,早晨最低气温25℃,白天最高气温30℃,室外体感高温32℃,人体感觉舒适,火险等级二级,紫外线辐射较弱。

还记得上周末的倾盆大雨和恐怖闪电吗?明后两天又将迎来美好的周末,从目前天气情况来看,这个周末天气非常好哦!不仅没有“雨神”的烦扰,而且气温不高,预计最高温度为28-29℃左右,最低温可能跌破20℃,非常适合外出。

张敏